

致敬耕耘者 逐梦新征程

青岛六十八中举行三十周年校庆暨教师节庆典

本报9月10日讯 9月10日正值第41个教师节，当天下午，青岛六十八中学校礼堂内掌声雷动，以“春华秋实三十载，继往开来启新程”为主题的建校三十周年校庆暨教师节文艺庆典在此热烈举行。师生与嘉宾齐聚一堂，致敬耕耘者，共赴新征程。

庆典在校民乐团与西洋乐团合奏的《我的祖国》中拉开帷幕。随后，学生主持人以清亮的声音向在场师生与嘉宾表示欢迎，为整场活动开启序章。

校长翟召东上台致辞，他以“时间的力量”“初心的力量”“跨越的力量”为核心，梳理学校三十年发展历程。发言中，他既回顾了学校过往的办学成果，也描绘了未来发展的美好蓝图，进一步凝聚全体六十八中人的奋进力量。“老师们，同学们，没有什么艰难险阻，能够阻挡我们前行的脚步。每一段路，都是一种领悟，感谢你们从未停止，努力成就更好的自己。三十年是里程碑，更是动员令和冲锋号。让我们携手并肩，以更加昂扬的斗志、更加开阔的视野、更加务实的作风、更加创新的精神，共同书写青岛六十八中辉煌灿烂的明天。”话语铿锵有力、满怀深情，全场掌声雷动。

现场特别展示了青岛市教育局原局长杜小悌赠予学校的“三十而志 奋发有为”书法作品，苍劲有力的字迹间，满含对学校的殷切期许。文艺表演环



庆典在校民乐团与西洋乐团合奏的《我的祖国》中拉开帷幕。于娜 摄

节更是将庆典推向高潮，以“文艺华章·共颂辉煌”为主题的三个篇章各有亮点，现场掌声此起彼伏。

第一篇章“崂峰砺剑·黄海扬帆”中，校舞蹈团的学生以现代舞《登高》演绎出攀登者不畏艰险、勇攀高峰的英姿，每一个旋转与跃起，都象征着六十八中人三十年来不断超越自我的精神追求；校西洋乐团学生带来的西洋乐二重奏《查尔达什舞曲》，以跃动的琴弦，献礼学校三十载的炽热光阴。台下观

众沉浸其中，现场氛围热烈。

第二篇章“勤诚忠仁·笃行致远”开场，在青岛六十八中耕耘二十多年的教师代表李慧率先登台，分享自己在三尺讲台上的坚守与热爱，传递出六十八中人深厚的教育情怀与高尚师德。随后，校啦啦操队学生身着绚丽服装登场，在动感节奏中展现青春活力；三位学生带来的群口相声《九个臭皮匠》，以幽默口语展现校园生活的趣味与师生间的温情；师生同台演唱的《我喜欢》，道出了

大家对学校的热爱，唱响了师生间的深厚情谊。

第三篇章“丹心逐梦·和合未央”设置“职业礼遇·致敬耕耘”环节，邀请从教三十五年的教师何文民，从教三十年的教师韩江红、李玉琴、孙伟亮、徐传壮，以及从教二十年的教师王海涛、童云飞、刘超、单珊、范冬辉上台。校长翟召东、书记李晓轮为他们颁发荣誉证书，向长期耕耘在教育一线的教师们致以敬意。之后，师生们饱含深情地朗诵《三十而立，风华正茂》，共述学校峥嵘岁月；校舞蹈团与校新疆生舞蹈团联袂献艺《锦绣同心》，用多元舞姿勾勒锦绣华章；校合唱团师生唱响《飞云之下》，以嘹亮歌声传递六十八中人携手向未来的信念。台下观众跟着节奏拍手，向建校三十年致敬。

庆典最后，学校语文教师、青岛市语文学科带头人张伟华上台，带领全体教师庄严宣誓：“遵守教育法律法规，履行教书育人职责，引导学生健康成长。”铿锵的誓言激荡着在场所有人心灵，让崇高的使命与坚定的信念在回响中薪火相传。（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 于娜）



扫码看视频

足球高尔夫“潮”好玩 小记者变身绿茵侠

晚报小记者体验足球高尔夫 感受趣味与策略并存的乐趣

本报9月10日讯 近日，青岛少海国际体育俱乐部迎来了绿茵18洞“卡尔美”足高运动嘉年华(青岛站)活动，近300名爱好者参与其中。来自胶州市瑞华实验小学和第六实验小学的晚报小记者们来到现场，亲身体验并记录了这场体育盛宴。

足球高尔夫是一项创新运动，它沿用高尔夫的规则形式，但以足球代替高尔夫球，用脚踢代替球杆击球，目标是以最少次数将球踢入特制的大号球洞。这项运动门槛低、对抗性弱，注重技巧与策略，适合各类人群参与。

活动设置了青少年组、女子组、青年组和中年组四个组别，不仅为高手提供了交流技巧的平台，也为初学者创造了零距离体验的机会。身着雨披的小记者们在细雨中体验这项融合足球技



小记者
体验足球
高尔夫。

巧与高尔夫策略的创新运动。尽管雨越下越大，笑声却越来越响，小记者们踩着水坑带球突破。小记者于子壹表示：“雨滴模糊了视线，却清晰了快乐，

运动最纯粹的模样在此刻绽放。”带队教练在积分卡上记录参赛者的进球成绩，一旁的摄影师，用镜头记录孩子们不畏风雨的勇气与欢笑。

在采访环节，小记者们提出了“为什么喜欢这项运动？”“最难的地方是什么？”等问题。女子组选手赵璐表示，足高“规则简单、安全友好”，适合家庭和朋友共同参与。中年组参赛者郝永山则用“秋雨如酥绿茵场，挥汗如雨乐足高”的诗句表达了他的体验。

“未来，我们计划在省内组织形式多样的足高赛事，让足高运动走进千家万户。”青岛少海国际体育俱乐部工作人员表示，目前公司已在山东省内签约七家球场，分布于青岛、烟台、济南、济宁、德州等地。预计明年全省签约球场将超过十家，为足高爱好者提供更丰富的场地选择。（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 马妮娜 马丙政 小记者许艺恬 牟书禾 于子壹 赵子杉 摄影吴忠林）

逛车展 喝矿泉 就选天地源

——真正柔矿泉 天地源山海四季矿泉水限量免费送 青岛国际车展给您送“清凉”——



山海四季
系列
崂山深层
柔和甘甜
富含矿物
领取地址：青岛国际会展中心1号馆入口处
领取方式：现场扫码进群，免费领取
(9月11日-15日每天限量500瓶)

